

СПОРТ

«Бронзовые» выходные футболистов

В минувшие выходные в городе Соколе состоялся юбилейный 10-й турнир по мини-футболу памяти спортсмена и тренера Романа Золдырева. Наш «Ультрас» ежегодно борется за победу в этом двухдневном соревновании. В субботу, 25 февраля, прошли игры группового этапа, а в воскресенье команды определяли чемпиона и призеров.



Жеребьевка отправила земляков в группу «А», где сямженцам противостояли два местных коллектива – «Сухонский КБК» и «Сокольский ДОК». Субботние встречи получились разными по содержанию и эмоциям. Сначала наши парни в упорной борьбе уступили ДОКу со счетом 2:3, а затем взяли столь нужные три очка во встрече с КБК – 4:1. Благодаря одной победе «Ультрас» смог занять второе место и выйти в полуфинал турнира.

Уже в воскресенье в битве за выход в финал сямженцы сошлись с местной «Сухонской». Соперник непростой и опытный. Игра получилась напряженной, динамичной и захватывающей, а интрига сохранялась вплоть до фи-

нального свистка, но сильнее все же оказались хозяева площадки – 4:2. Это поражение отправило земляков в матч за 3-е место, где наших уже ждала вологодская команда «MSG». «Бронзовое» противостояние получилось не менее интересным, чем полуфинальное. Соперники были достойны друг друга и демонстрировали примерно равную игру, но удача была на стороне «Ультраса» – 2:1. Не удалось сямженцам побороться за победу в турнире, но и третье место – хороший результат, на который парни потратили много сил и эмоций.

Дмитрий СМИРНОВ.
Фото из группы ВКонтakte «Сокольская Федерация Футбола».

МЫ ПАМЯТЬ БЕРЕЖНО ХРАНИМ

«Без срока давности»

С ЛЮБОВЬЮ
К РОДИНЕ

В Сямженском муниципальном округе при поддержке Правительства Вологодской области реализуется проект «Без срока давности», направленный на создание Книги Памяти о тружениках тыла и детях войны «Я вечно помнить призываю».

В рамках проекта более 15 волонтеров собирали, изучали, редактировали весь материал о тружениках тыла и детях войны. Издательством был подготовлен макет книги, обложка, структурирован весь материал. Члены команды проекта два раза вносили правки в готовую книгу. Заказ на 140 экземпляров был оплачен руководителем проекта. Открытым голосованием в социальной сети ВКонтакте жители выбрали обложку «Книги Памяти». Большинство голосов победу одержал макет в светлом оформлении. В конце января на территории бывшего сельского поселения Раменское состоялись презент-

тации Книги Памяти «Я вечно помнить призываю» в рамках проекта «Без срока давности» в библиотеках деревни Раменье, поселков Ширега и Гремячий. Авторы книги смогли сохранить и передать будущим поколениям более 600 имен тружеников тыла и детей войны, тем самым отдав дань нашим воинам и сохранив память о событиях Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Более 500 человек на территории наших населенных пунктов, гости, родственники героев из других городов, областей и стран смогут окунуться в правдивые рассказы и истории земляков. Реализация таких идей помогает привить чувство патри-



тизма представителям всех возрастных категорий, а особенно молодому поколению. Инициативная группа благодарит всех неравнодушных граждан за участие в софинансировании проекта, за информационную, консультационную и организационную поддержку.

К печати подготовила
Ирина МАКАРОВА.
Фото
Ксении ГНЕЗДИЛОВОЙ.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

И мы не остаёмся в стороне

Неравнодушные сямженцы продолжают помогать нашим солдатам, принимающим участие в специальной военной операции на Украине. Никто не остается в стороне от происходящего, ведь от каждого из нас зависит судьба парней, судьба страны, судьба Родины.

Так, 23 февраля, в День защитника Отечества, очередной гуманитарный груз отправился в зону СВО. Наш земляк Дмитрий Кургин лично побывал в приграничных районах и передал воинам автомобиль УАЗ и вещи первой необходимости. Сначала в городе Валуйки Дмитрий оставил набор вещей первой необходимости: продукты питания, одежду, медикаменты и даже железные печки. Все вышеперечисленное собирали наш земляк, его товарищи и неравнодушные жители Череповца. Затем в село Логачевка была доставлена вторая часть гуманитарного груза и там же теперь базируется УАЗ или как его называют в простонародье «буханка». По



словам самих бойцов, именно такая техника здесь наиболее необходима.

Примерно через месяц Дмитрий Кургин планирует осуществить еще одну такую поездку в зону СВО, ведь парням здесь по-настоящему тяжело, и любая помощь будет на вес золота.

Дмитрий СМИРНОВ.
Фото из личного архива Дмитрия КУРГИНА.

ДВИЖЕНИЕ – ЖИЗНЬ

Отличный зимний, лыжный день

Февраль был полон спортивных событий, и сегодня мы расскажем о результатах соревнований по лыжным гонкам среди первичных ветеранских организаций округа, которые состоялись 21 числа прошлого месяца. Это традиционные старты, и в этом году в них приняли участие порядка 40 активистов элегантного возраста.

Это были представители ветеранских команд администрации округа, ЦРБ, детских садов, Сямженской школы и гости из Житьева, Двиницы, Режи, Ногинской, Усть-Реки, Гремячего. Денек выдался морозным, и даже в таких условиях спортсмены проявили стойкость и выносливость, показав прекрасные результаты на лыжне. Их мы публикуем в таблице ниже. Все активисты получили сертификаты участников, а победители и призеры наградились дипломами и медалями. Своим азартом и задором наши ветераны подают отличный пример подрастающему поколению. Молодцы!

А в момент создания этого номера газеты команда Сямженского округа принимала участие в VII областной зимней Спартакиаде ветеранов и



пенсионеров. О том, как земляки выступили на столь крупных соревнованиях, мы расскажем на следующей неделе.

Дмитрий СМИРНОВ.
Фото из группы ВКонтakte «Клуб «Здоровый образ жизни» Сямжа».

РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Женщины 1963-1968 гг.р.:

- 1 место – Шахматова Валентина, Двиница
- 2 место – Игнашева Елена, Режа
- 3 место – Вострякова Нина, Двиница

Женщины 1962 года рождения и старше:

- 1 место – Леденцова Татьяна, Сямженская школа
- 2 место – Мазалова Ольга, детские сады
- 3 место – Емельянова Ольга, ЦРБ

Мужчины 1958-1963 гг.р.:

- 1 место – Стариков Василий, Режа
- 2 место – Геворгян Гагик, администрация
- 3 место – Фатиев Александр, Сямженская школа

Мужчины 1957 года рождения и старше:

- 1 место – Загоскин Владимир, ЦРБ
- 2 место – Зайцев Виталий, Сямженская школа
- 3 место – Пахнин Иван, Житьево

Общеконандный зачет:

- 1 место – Сямженская школа
- 2 место – ЦРБ
- 3 место – администрация